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Ubungsblatter

Berechnung Eigenkapital:

Das Eigenkapital wird berechnet, indem wir von der Summe von Anlage-
und Umlaufvermégen das Fremdkapital abziehen.

Anlagevermogen
+ Umlaufvermdogen
- Fremdkapital

Eigenkapital

Geschaftsfalle:

Unter Geschaftsfallen versteht man jene betrieblichen Vorgénge, die die
Bilanz verandern. z.B. Kauf von Waren auf Ziel.

Darstellung der Bilanz:

Aktiva (Vermogen) Bilanz Passiva (Schulden)
Anlagevermogen (AV) |Eigenkapital (EK)
Umlaufvermogen (UV) | Fremdkapital (FK)

Beispiel:

Erstelle eine Erdffnungsbilanz mit folgenden Angaben:

Kassabestand € 2.000, Bankguthaben € 30.000,- Geschaftsausstattung €
20.000,- Handelswaren € 50.000,- Bankkredit € 40.000,-

Aktiva (Vermdogen) Bilanz Passiva (Schulden)
Geschaftsausstattung 20 000 | Eigenkapital 62 000
Kassa 2 000 | Bankkredit 40 000
Bankguthaben 30 000
Handelswaren 50 000

102 000 102 000
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